



SREDNJA ŠKOLA HRVATSKI KRALJ ZVONIMIR
51500 Krk, Vinogradska 3
tel. 051 221-400, 221-420
E-mail: srednja-skola-krk@ri.t-com.hr
web: www.ss-hrvatskikraljzvonimir-krk.skole.hr/
IBAN HR5324020061100108763 Erste banka

KLASA: 035-01-01/20
URBROJ: 2142-14-20-21/1
KRK, 28.02.2020.

Na temelju članka 3. Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i načinu imenovanja povjerljive osobe Srednjoj školi Hrvatski kralj Zvonimir, ravnateljica škole Đurđica Cvitkušić raspisuje

POZIV
za imenovanje povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje
nepravilnosti u Srednjoj školi Hrvatski kralj Zvonimir

I.

Pokreće se postupak imenovanja povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Srednjoj školi Hrvatski kralj Zvonimir (u daljnjem tekstu: Škola).

II.

Povjerljiva osoba iz točke I. ovog Poziva prati primjenu zakona kojim se uređuje zaštita prijavitelja nepravilnosti te promiče poštivanje zakonskih rješenja i zaštitu prijavitelja nepravilnosti, zaprima prijave nepravilnosti, provodi postupak unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti, štiti identitet i zaprimljene podatke prijavitelja nepravilnosti, pruža prijavitelju nepravilnosti opće informacije o njegovim pravima i postupku, omogućuje uvid u spis predmeta te vodi evidenciju o zaprimljenim prijavama.

III.

Za povjerljivu osobu predlaže se imenovanje Tomašić Marijane, prof., telefon 051/221-400, e-mail: marijana.tomasic@skole.hr.

IV.

Pored osobe iz točke III. ovog Poziva svaki radnik Škole može staviti i svoj prijedlog povjerljive osobe iz reda radnika Škole.

V.

Pozivaju se svi radnici Škole da u roku od 15 dana od dana objave ovog poziva na mail: aleksandra.mijatovic-braut@skole.hr bilo kojim sredstvom koje omogućuje pisani zapis, predlože povjerljivu osobu ili podrže predloženu povjerljivu osobu navedenu u točki III. ovog Poziva, odnosno da izraze svoje protivljenje imenovanju predložene povjerljive osobe.

VI.

Ako 20% radnika Škole ne podrži ni jednu osobu kao povjerljivu osobu, Ravnateljica Škole će kao povjerljivu osobu imenovati osobu predloženu u točki III. ovog Poziva, pod uvjetom da se isti postotak radnika Škole ne usprotivi imenovanju predložene povjerljive osobe.

Ako je više osoba predloženo za povjerljivu osobu, prednost ima kandidat koji dobije potporu većeg broja radnika Škole.

VII.

Ravnateljica će na prijedlog izabrane povjerljive osobe imenovati zamjenika povjerljive osobe.

Povjerljivu osobu i zamjenika povjerljive osobe imenuje Ravnateljica uz njihov prethodni pristanak.

VIII.

Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje bez obzira jesu li u ovom Pozivu korišteni u muškom ili ženskom rodu odnose se na jednak način na muški i ženski rod.



Ravnateljica:

Đurđica Cvitkušić. prof.